

**GONG**

Trg bana Josipa Jelačića 15/IV
10000 Zagreb
Hrvatska

U Zagrebu, 16. travnja 2013.

PREDMET: Inicijativa i molba za promatranjem lokalnog referenduma za „Srd“

Podnositelj ove inicijative i molbe, društvo RAZVOJ GOLF d.o.o., ovime moli GONG da, sukladno svojim ovlaštenjima i svojoj dosadašnjoj praksi kao nevladine organizacije, sudjeluje u statusu promatrača u praćenju provedbe lokalnog referenduma za područje Grada Dubrovnika radi izjašnjavanja građana o referendumskom pitanju „Jeste li za usvajanje urbanističkog plana uređenja kojim se, uz izgradnju igrališta za golf, dozvoljava i izgradnja smještajnih kapaciteta s ležajevima (vila, hotela i apartmana) na platou brda Srd“, koji će se održati dana 28. travnja 2013. godine, a sve sukladno Odluci Grada Dubrovnika, objavljenoj u Službeni glasniku Grada Dubrovnika broj 3 od 6. travnja 2013. godine.

Podnositelj ovog prijedloga, kao investitor projekta Golf Park Dubrovnik koji je predviđen Prostornim planom Dubrovačko-neretvanske županije za izgradnju golf igrališta sa pratećim ugostiteljsko-turističkim sadržajima te kao osoba koja je u cijelosti financirala urbanistički plan uređenja i studiju utjecaja na okoliš, ima interes da predmetni referendum bude proveden na zakonit način. Podnositelj zahtjeva se nada da će sudjelovanje jednog nepristranog tijela kao što je GONG, dodatno osigurati provođenje predmetnog lokalnog referenduma sukladno propisanim pravilima.

Praćenje referenduma od strane GONG-a kao nepristranog tijela bi dodatno otklonilo moguće prigovore na rezultat referenduma bez obzira na konačan rezultat istoga.

Podnositelj ovu inicijativu i molbu smatra opravdanom zato što je raspisivanje i održavanje ovog referenduma značajno popraćeno u medijima na način da su od različitih udruga i fizičkih osoba javno istaknute dvojbe o pravilnostima u dosadašnjem postupanju koja su prethodila raspisivanju referenduma.

Također od strane različitih udruga i fizičkih osoba iz Grada Dubrovnika, građanima grada Dubrovnika se govori kako će predstavnici različitih udruga i fizičkih osoba koje javno iznose brojne neistine i medijske manipulacije o projektu Golf Park Dubrovnik, biti uključeni u rad biračkih odbora na referendumu 28. travnja 2013. što sve može stvoriti dojam i očekivanje o eventualnim nepravilnostima prilikom održavanja referenduma.

Za očekivati je da će oni subjekti koji budu nezadovoljni rezultatima referenduma ponovno isticati bojazan i sumnju da je rezultat posljedica radnji za koje smatraju da nisu u skladu s pravilima. Stoga se smatra uključivanje i praćenje od strane GONG-a kao dodatni sigurnosni mehanizam kojim će se pružiti sigurnost u urednu i objektivnu provedbu referenduma. Navedeno je zasigurno ne samo u interesu građana Dubrovnika i lokalne samouprave, nego i u općem javnom interesu i interesu svih udruga pa i potencijalnih investitora kao što je podnositelj ove inicijative i molbe.

Kako je vidljivo sa GONG-ove web stranice, GONG već prati razvoj događaja vezanih za ovaj referendum. Stoga Vas molimo da se odazovete ovom pozivu i sudjelujete kao promatrač na referendum, te osigurate zakonito i nepristrano odvijanje referenduma.

S poštovanjem,

RAZVOJ GOLF d.o.o.
Ivan Kusalić, prokurist

RAZVOJ GOLF d.o.o.
za trgovinu i usluge
Zagreb
Ivan Kusalić